
Buffalo Toro este un slot cu 6 role, 4 rânduri cu role în rotație și 4 096 de direcții de câștig. 
 
Fiecare pariu are 100 de fise. 
 
Câștigurile încep cu rola cea mai din stânga și se plătesc de la stânga la dreapta doar pe 
rolele consecutive. Se achită doar cel mai mare câștig pe linia de plată activă. 
 
O rundă de joc începe la nivelul de pariere selectat când jucătorul apasă butonul Spin. 
 
Jocul poate fi jucat automat prin activarea Auto Spin. Ține apăsat butonul Spin sau apasă 
Auto Spin pentru a seta numărul de runde jucate automat. 
 
Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc în conformitate cu Tabelul de plăți. 
 
Câștigurile sunt afișate în valuta jucătorului sau în fise. Jucătorul poate schimba preferința 
din Setări. 
 
Buffalo Toro are două moduri de joc: modul Normal și modul Bonus cu Free Spins. 
 
Simbolul wild înlocuiește orice simbol cu excepția simbolului bonus, Super Bonus, Toro și 
Matador. O linie de plată formată integral din simboluri wild se plătește la fel ca simbolul cu 
cea mai mare valoare. 
 
Simbolul wild înmulțitor înlocuiește orice simbol, cu excepția simbolului bonus, Super 
Bonus, Toro și a simbolurilor Matador. O valoare de înmulțitor determinată aleatoriu, de 2 
sau 3 apare pe simbolul wild înmulțitor atunci când acesta contribuie la un câștig, iar 
înmulțitorul este aplicat rezultatului curent. 
 
Înmulțitorii asociați simbolului wild înmulțitor afectează doar combinațiile câștigătoare care 
au o linie de plată ce trece prin ele. Înmulțitorii se cumulează în cazul în care mai mulți 
înmulțitori contribuie la aceeași linie de plată. 
 
Simbolul Matador este un simbol care blochează. Două sau mai multe simboluri Matador 
acordă un Matador Respin, în care simbolurile Matador se blochează în poziție și rămân 
sticky. 
 
Simboluri Matador suplimentare care apar în timpul unui Matador Respin acordă un respin 
suplimentar. Matador Respin se termină, iar dacă apare un simbol Toro, se declanșează 
caracteristica Toro Goes Wild. 
 
Simbolul Toro este un simbol Walking Wild care se deplasează spre stânga până când iese 
de pe prima rolă, generând un respin la fiecare pas. 
 
Obținerea unui simbol Toro atunci când simbolurile Matador sunt vizibile sau obținerea 
unuia sau mai multor simboluri Matador când simbolul Toro este vizibil declanșează 
caracteristica Toro Goes Wild. 
 



În timpul caracteristicii Toro Goes Wild, simbolul Toro se mișcă pe verticală și apoi pe 
orizontală pentru a elimina toate simbolurile Matador, lăsând în urmă simboluri wild. Toro 
continuă să atace până când toate simbolurile Matador sunt învinse. 
 
Toro începe prin a ataca simbolurile Matador de pe aceeași rolă, apoi atacă toate 
simbolurile Matador de pe partea dreaptă și în cele din urmă, toate simbolurile Matador de 
pe partea stângă. 
 
Un singur simbol Toro atacă simbolurile Matador. Simbolul Toro din extrema stângă va fi 
activat în cazul în care există mai mult de un simbol Toro pe role și primul simbol Toro care a 
devenit vizibil va fi simbolul activ în cazul în care se află pe aceeași rolă. 
 
Simbolurile bonus apar pe toate rolele, dar simbolul Super Bonus apare doar pe rola 6. 
 
O combinație de trei sau mai multe simboluri bonus în modul Normal declanșează modul 
Bonus cu Free Spins. Jocul Super Bonus va fi declanșat în cazul în care cel puțin unul dintre 
simbolurile bonus este un simbol Super Bonus. 
3 simboluri bonus: 8 Free spins 
4 simboluri bonus: 12 Free spins! 
5 simboluri bonus: 16 Free spins! 
6 simboluri bonus: 20 de Free spins 
 
2 sau mai multe simboluri bonus în timpul modului Bonus redeclanșează free spins 
suplimentare. 2 simboluri bonus declanșează din nou 4 free spins suplimentare, dar pentru 
3 sau mai multe simboluri bonus, numărul de free spins suplimentare este determinat în 
același mod ca în cazul declanșării inițiale a jocului bonus. 
 
Simbolurile Bizon de aur sunt colectate în timpul jocului bonus și pentru fiecare 3 simboluri 
Bizon de aur colectate, un tip de simbol de mare valoare este upgradat și transformat în 
simboluri Bizon, începând cu cel mai puțin valoros tip de simbol de mare valoare. Un 
maximum de 12 simboluri Bizon de aur pot fi colectate. 
 
Dacă caracteristicile Toro sau Matador Respin coincid cu declanșarea jocului bonus în același 
rezultat, caracteristica Toro sau Matador Respin va fi jucată mai întâi. 
 
Simbolurile Bizon de aur sunt colectate în timpul jocului super bonus și pentru fiecare 3 
simboluri Bizon de aur colectate, un tip de simbol de mare valoare este upgradat și 
transformat în simboluri Bizon și se declanșează caracteristica Rampage Reels. Un maximum 
de 12 simboluri Bizon de aur pot fi colectate. 
 
Rampage Reels conțin doar simboluri Bizon și pot apărea în jocul Super Bonus. Caracteristica 
Rampage Reels este declanșată în urma colectării de 3 simboluri Bizon de aur. Numărul 
maxim de Rampage Reels care pot apărea în timpul fiecărei rotiri gratuite crește cu fiecare 3 
simboluri Bizon de aur colectate. Un număr între 1 și numărul maxim de Rampage Reels 
sunt activate aleatoriu la începutul fiecărei rotiri gratuite sau respin atunci când funcția 
Rampage Reels este activă.   
 



 
Numărul maxim de Rampage Reels crește după cum urmează: 
3 simboluri Bizon de aur colectate: maximum 2 Rampage Reels. 
6 simboluri Bizon de aur colectate: maximum 3 Rampage Reels. 
9 simboluri Bizon de aur colectate: maximum 4 Rampage Reels. 
12 simboluri Bizon de aur colectate: maximum 5 Rampage Reels. 
 
Jocul bonus rotiri gratuite se încheie când nu au mai rămas rotiri gratuite sau când a fost 
atins câștigul maxim. 
 
Câștigurile sunt achitate la finalul modului Bonus. 
 
Nu poate fi modificat niciun pariu în timpul unei runde de joc aflate în desfășurare. 
 
O rundă de joc se încheie atunci când este atins câștigul maxim. 
 
Câștigul teoretic (RTP) în Buffalo Toro este 94.0%. 
 
Jocul are un câștig maxim de 50 000x valoarea pariului. 
 
În cazul defectării, toate pariurile și câștigurile sunt anulate. 
 
 
 


